

走進田間地頭收割水稻，動手烹飪大鍋飯！前不久，在「郊野少年生長記」勞動實踐夏令營中，來自區各校的孩子們展開了一場沉浸式勞動教育實踐之旅。



本次夏令營由區委文明辦、區關工委、區教育局、區文旅局和區紅十字會等多部門聯合舉行。夏令營期間，孩子們除了體會勞作，還參加山野步行、溪澗戲水、篝火晚會、真人CS等各種好玩的活動。今年暑假，區還有多所小學展開技術訓練夏令營。比如，中心小學展開AI消防站研學活動，讓孩子們經過模仿救活、VR火災逃生、消防逃生結繩訓練等體會，提高對消防突發事件的應急處置才能和自救才能。東渡小學展開紅十字夏令營，手把手教孩子們學習心肺復蘇操作技巧、應急包紮，提高自我維護才能。天安小學的「遊出健康，『泳』抱安全」夏令營，讓孩子們了解預防溺水的重要性，學會在遊泳中自救。

[增強博物館學習創造條件吸引小學生參與博物館志願](#)

此外，的射擊夏令營，呂嶺小學的把戲跳繩夏令營，金山小學的柔道夏令營，小學的排球夏令營、足球夏令營，禾山中學的籃球夏令營、田徑夏令營等，讓孩子們在提高運動技術的同時，也感觸到運動帶來的高興。普法教育也成為一些夏令營的主題。前不久，區青少年「播撒法治種子，看護芳華生長」法治夏令營，迎來了13所學校的60名學生。孩子們觀賞學校的法治教育基地，體會交警大隊指揮中心和華榮消防中隊的相關工作流程，走進區人民法院觀摩模仿法庭，了解庭審環節，提高守法認識、自我維護才能。



小學教育集團實小校區攜手禾山社區關工委、居家養老服務站、廈門智宇孝老集團展開「大手拉小手 禁毒齊步走」禁毒宣揚夏令營。經過觀看林則徐虎門銷煙的故事、體會禁毒互動設備等，直觀感觸毒品的危害性。梧桐試驗學校舉行的青少年禁毒夏令營走進林則徐禁毒宣教室，經過真實案例宣講，讓孩子們養成「喜愛生命、遠離毒品」的認識，築牢思想防地。